

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель під полезахисними лісосмугами комунальної власності на території Краматорської територіальної громади Донецької області з можливістю подальшого розміщення матеріалів у геоінформаційній системі (ДК 021:2015: 71250000-5 Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги)

Замовник	Управління земельних відносин Краматорської міської ради, код за ЄДРПОУ 40480843
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	Розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель під полезахисними лісосмугами комунальної власності на території Краматорської територіальної громади Донецької області з можливістю подальшого розміщення матеріалів у геоінформаційній системі (ДК 021:2015: 71250000-5 Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги)
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги UA-2021-09-13-002896-a
Розмір очікуваної вартості	680 000,00грн. (шістсот вісімдесят тисяч гривень)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Інвентаризації земель під полезахисними лісосмугами комунальної власності на території Краматорської територіальної громади, передбачає виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності згідно чинного законодавства, створення обмінного файлу XML.</p> <p>Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земель під полезахисними лісосмугами комунальної власності на території Краматорської територіальної громади Донецької області розробляється з метою встановлення місця розташування об'єктів землеустрою, їх меж, розмірів, правового статусу, встановлення кількісних та якісних характеристик земель необхідних для прийняття на їх основі відповідних рішень органами місцевого самоврядування.</p> <p>Орієнтовна площа – 264,1000 га.</p> <p>Технічне завдання передбачено Додатком 5 до тендерної документації.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості	Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даної послуги, бюджетного запиту на 2021 рік (За ПКВМБ 3617130).

Голова тендерного комітету



З.С. Гримайло

Секретар тендерного комітету



В.М. Серєда